



CLASE 8.ª



017637459

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO GENERAL DE COLEGIOS OFICIALES SITAL CELEBRADA EN MADRID EL DÍA 19 DE MAYO DE 2007

En Madrid, siendo las **once horas** del día **diecinueve de mayo del año dos mil siete**, se reunieron en segunda convocatoria los miembros que a continuación se citan de la Junta de Gobierno del Consejo General de Colegios Oficiales de Secretarios Interventores y Tesoreros de Administración Local en su sede corporativa, con el fin de celebrar sesión ordinaria para la que habían sido debidamente convocados.

ASISTENTES	
Presidente	Eulalio ÁVILA CANO
Vicepresidente 1º	Luis ROYUELA PEREA
Secretario	Gregorio RÍOS CODÓN
Interventor	José Miguel BRAOJOS CORRAL
Tesorero	José Manuel FARFÁN PÉREZ
Vicetesorera	María del Rocío CLAROS PEINADO
Vocales	Antonio DÍAZ ARROYO Emilio OLMOS GIMENO Fernando VALERA DÍAZ José Ramón SICRE VIDAL Salvador CERRADA ORTEGA

No asistieron y excusaron su asistencia: **Isaac A. RODRÍGUEZ GRANJA, Ramón ALDOMÀ GRAÑO, Francisco Javier PINDADO MINGUELA, Francisco MORÁN PALOMAR, Joan Antón FONT MONCLÚS, José Manuel PARDELLAS RIVERA María José MONZÓN MAYO, Nieves GARCÉS URDIAÍN, Juan Ignacio SOTO VALLE**

Abierto el acto por el Sr. Presidente se procedió a tratar los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día:

Primero.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA CON FECHA 17 DE MARZO DE 2007: Por el Sr. **Presidente** se manifiesta que su intervención en el punto quinto apartado g) página 9 no se corresponde exactamente con lo recogido en el acta. Se suprime en ese párrafo el primer punto. A continuación y con esta corrección se aprueba por unanimidad de los asistentes que a su vez asistieron a la sesión, el acta de la anterior sesión celebrada con fecha 17 de marzo de 2007.

Segundo.- INTEGRACIÓN EN EL GRUPO A: Por el Sr. Presidente se informa que en tiene prevista una reunión con la Secretaria de Estado para tratar este tema una vez que pasen las Elecciones del 27 de mayo.

Tercero.- PLATAFORMA ANTICORRUPCIÓN: El Presidente informa que, al objeto de suavizar e integrar al mayor número de colectivos de funcionarios de todas las administraciones, se cambiará el nombre de Plataforma Anticorrupción por el de Mesa por la Ética y la Transparencia en las Administraciones Públicas. Continúa informando que se está elaborando un manifiesto de adhesión, cuyo primer texto deberá de revisarse para presentar propuestas en positivo y propiciar el mayor número de apoyos posibles al mismo.

Asimismo, por el Sr. Presidente se informa que hay una propuesta de integración en la **FEDERACIÓN DE ASOCIACIONES DE CUERPOS SUPERIORES DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO (FEDECA)**. De integrarnos seríamos el segundo colectivo más numeroso de esta Federación.

Sometidos estos asuntos a deliberación y votación, la Junta de Gobierno, por **UNANIMIDAD, ACUERDA:**

1º.- ESTAR PRESENTES en la iniciativa de una Mesa por la Ética y la Transparencia en las Administraciones Públicas que elaborará el manifiesto referido anteriormente.

2º.- AUTORIZAR al Sr. Presidente para iniciar gestiones de cara a una futura integración de nuestra organización en **FEDECA**.

(En este punto se incorpora a la sesión Salvador CERRADA ORTEGA)

Cuarto.- FORO LOCAL: Por el Sr. Presidente se informa en relación con la liquidación de la sociedad FORO LOCAL, S.L. que por el Banco de Crédito Local se nos propone vender la participación que este Consejo General SITAL tiene en la misma (39,867 %) al valor teórico contable de la sociedad a 31 de marzo, a alguna sociedad del grupo BBVA para posteriormente proceder a su disolución mediante la fórmula de fusión por absorción impropia o simplificada, siendo dicho valor teórico contable de la sociedad a 31 de marzo de 4.494,89 €, el importe a abonarnos sería de 1.791,98 €.

Sometido el asunto a votación, la Junta de Gobierno, por **UNANIMIDAD, ACUERDA:**

- **ACEPTAR** la propuesta efectuada por el Banco de Crédito Local, consistente en la venta a cualquier sociedad del grupo BBVA de las participaciones de la mercantil FORO LOCAL, S.L de las que el Consejo General es propietario, condicionada a la inmediata y posterior disolución tras los trámites necesarios de dicha mercantil, al precio correspondiente al valor teórico contable de tales participaciones a fecha 31 de marzo de 2007 y que asciende a mil setecientos noventa y un euros con noventa y ocho céntimos (1.791,98 €), apoderando al Presidente del Consejo para que formalice dicha venta otorgando los documentos que sean necesarios.



CLASE 8.^a



017637460

Quinto.- COMERCIALIZACIÓN DE TEMARIOS DE OPOSICIÓN:

Desaparecida la posibilidad de publicar los temarios a través de FORO LOCAL, S.L, el Sr. **Presidente** se propone a la Junta de Gobierno que faculte a la Comisión Permanente para que estudie las propuestas efectuadas al respecto y resuelva sobre la gestión de los mismos.

Sometido el asunto a votación, la Junta de Gobierno, por **UNANIMIDAD, ACUERDA:**

* **FACULTAR** a la Comisión Permanente para que resuelva sobre la gestión de la publicación de los Temarios de las oposiciones para SITAL.

Sexto.- REVISTA DE ESTUDIOS LOCALES CUNAL: El Sr. **Presidente** informa de que hay distintas propuestas para la externalización de la publicación y de que se habrá que llevar a cabo negociaciones con las editoriales con el fin de garantizar una mejora en la marca y el mantenimiento de los ingresos. Se propone dejar el asunto sobre la mesa hasta la próxima Junta de Gobierno a celebrar, en la que el ámbito correspondiente podría traer una propuesta concreta.

Séptimo.- COMITÉ EJECUTIVO UDITE: El Sr. **Presidente** informa que el próximo 14 de julio se celebrará en Madrid reunión del Comité Ejecutivo de UDITE, y que se está preparando una recepción a los delegados en la FEMP. A dicha reunión además de los representantes de cada asociación, asistirán **Marité MORAS**, Secretaria del Comité sobre el Desarrollo Sostenible del Consejo de Europa, que ha encargado a UDITE un informe sobre desarrollo sostenible en los municipios rurales, y **Abela BALDACCHINO**, miembro del Comité de las Regiones de la Unión Europea, y ponente del Consejo de Europa. A continuación, informa de la elaboración de un Curso de Postgrado (Master) para Secretarios, Interventores y Tesoreros con reconocimiento europeo, y de la elaboración por UDITE de una carta de la profesión, con el fin de que sea reconocida por el Consejo de Europa.

Octavo.- FUNDACIÓN PARA LA “FORMACIÓN E INVESTIGACIÓN EN AUDITORIA DEL SECTOR PÚBLICO” (FIASEP): Tras la firma del convenio de colaboración con la Fundación hay que proceder a proponer a la designación de un representante en el CONSEJO SUPERIOR DE ACTIVIDADES de la Fundación. Sometido a votación, la Junta de Gobierno, por **UNANIMIDAD, ACUERDA:**

- Designar a **Fernando CHICANO JÁVEGA**, Interventor el Ayuntamiento de Tarragona, para que desempeñe dicha representación.

Noveno.- INFORMACIONES DE LA PRESIDENCIA

a) ESCRITO DEL COLEGIO DE TARRAGONA: Por el Sr. Presidente se da cuenta de un escrito recibido del Colegio de Tarragona sobre actuaciones llevadas a cabo en relación con la UDITE. Se propone un reconocimiento a los Colegios Territoriales de Tarragona y de Barcelona por el impulso que dieron a dicha organización y la representación que ostentaron del Consejo General, y por delegación de este en su día, en el seno de la Unión de Directivos Territoriales- UDITE. Respecto a la compensación económica solicitada se estudiará y resolverá.

b) JORNADAS DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION LOCAL: Se cede la palabra a **José Manuel FARFÁN PÉREZ**, quien informa sobre este asunto, el programa está ya elaborado, se está trabajando en su diseño e impresión. Responde a la estructura del año pasado, organizado en tres pilares: *Nuevas Tecnologías, Financiación Local, y Gobierno Local*. La Dirección Técnica corre a cargo de **José Manuel RODRÍGUEZ** y **Juan Ignacio SOTO**.

c) ACCIONES FORMATIVAS SOBRE LA LEY DEL SUELO: Por el Sr. **Presidente** se informa de de la constitución de un Comité de Expertos por parte del ámbito de formación. Dicho ámbito está organizando distintas jornadas sobre la nueva Ley del Suelo en distintas ciudades de España. Están interviniendo entre otros en este proyecto Federico CASTILLO, Enrique SANCEHZ GOYANES, Jesús COLAS y Pedro CAPDEPON.

d) VII ASAMBLEA GENERAL 2008: A continuación, el Sr. **Presidente** da la palabra a **Emilio OLMOS GIMENO**, que informa a los presentes sobre las últimas gestiones que ha realizado el Colegio Territorial de Valencia en relación con la organización de la Asamblea General, que se celebrará en dicha ciudad en 2008. Indica que ha podido avanzar bastante en la negociación con los responsables del Palau de la Música, que es un escenario muy idóneo, y su coste no sería un problema. Las fechas previstas son 15, 16, y 17 de mayo. Una vez pasen las elecciones locales podrá obtener una respuesta definitiva. Indica que están comenzando a organizar algunas de las actividades de la Asamblea, como una comida y la cena.

Luis ROYUELA PEREA ve conveniente que para la próxima Junta de Gobierno se prepare un borrador de presupuesto y de Programa, con paneles y ponentes.

Se pondrán a disposición del Colegio de Valencia los datos de la Asamblea de Salamanca para iniciar contactos con patrocinadores, también se conviene en preparar un primer texto del evento para su difusión.

e) BASE DE DATOS INFORME SITAL: El Presidente informa de la elaboración de una base de datos en la que se está recogiendo información sobre casos de corrupción en Entidades Locales y en los que haya habido informe de los integrantes del colectivo advirtiendo de las irregularidades, información que está siendo recopilada principalmente a través de la prensa. El Presidente ruega a los miembros de la Junta de Gobierno que remitan al Consejo General los casos de los que tengan conocimiento.

No habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión por la Presidencia, siendo las catorce horas del día al principio indicado. Se extiende la presente Acta en pliegos de papel de timbre del Estado de la clase 8ª, números OI7637459 y OI7637459 firmándola el Presidente conmigo el Secretario, de lo que doy fe.

[Firma manuscrita]